

希拉克

和密特朗拥有同一位情人

密特朗的继任者是希拉克。希拉克早在1981年就参加了总统竞选,但他未能进入第二轮投票,决战在德斯坦和密特朗之间进行,结果密特朗取胜。1988年,希拉克再度参加竞选,这一次由他与密特朗对阵。已经身患癌症但秘而不宣的密特朗再摘总统的桂冠。希拉克丝毫不气馁,1995年卷土重来。经过14个春秋锲而不舍的努力,在一个群雄四起的局面中,希拉克一路过关斩将,赢得了1995年5月大选的胜利,成为爱丽舍宫的主人。

与密特朗相比,希拉克似乎要低调许多,然而这位外人眼中的“居家好男人”其实不乏出轨之举。

希拉克和很多法国政治家一样,拥有“唐璜”的称号。生于法国富豪家庭的希拉克年轻时高大英俊,很受女性欢迎。他的夫人贝尔纳黛特在《谈话》一书中多次提及对丈夫婚外情的困扰。她毫不掩饰地承认,希拉克跟很多女人有关系,她甚至曾经考虑过离婚,但为了两个女儿只有委屈自己。

当希拉克还是巴黎市长时,有一次他率团外访,回到酒店时,竟将房间钥匙交给一位女随员。另一次,他还委托其左右手朱佩和图邦“拉皮条”,深夜邀请一名女记者入酒店房间。到希拉克执政时,朱佩升任总理,图邦任文化部和司法部部长。

1974年,希拉克进入法国总理府,从此开始与一位《费加罗报》的美女记者有了来往。两人迅速陷入爱河,希拉克也一度考虑与夫人离婚。然而当时身边的顾问告诫他,法国选民绝不会选举一位离婚男士作总统,一心人主爱丽舍宫的希拉克这才打消了离婚念头。1976年夏天,希拉克在电话中告诉情妇:“全都结束了。我将不再与你相见。”据知情人称,那名痴情的女记者当时痛苦得几欲自杀。

然而,希拉克并未从此“金盆洗手”。问鼎总统宝座之后,他不仅经常背着夫人三更半夜外出幽会,甚至还动用政府资金为一名情妇安排出国旅游。

此外,希拉克还玩起了异国恋情。法国媒体报道称,希拉克20多年前访问日本时,和一位全程陪同的东京女性成为了情人,两人后来还有一个私生子。

英国王妃戴安娜在巴黎撞车身亡的那天晚上,法国内政部长找遍了爱丽舍宫,希望通知总统戴妃死讯。时不但总统失了踪,连总统夫人贝尔纳黛特也大发牢骚:“你以为我会知道丈夫的下落吗?”

不过,最为震撼的是,法国资深新闻记者克里斯托弗·杜波伊斯和克里斯托弗·迪洛伊勒所著的《性政治》一书中说,希拉克和密特朗有一位共同的情人。书中说,密特朗曾与亲密助手的情妇、司机的情妇睡觉,有一次甚至同希拉克的情妇睡觉。

2009年,希拉克出过一本自传《每一步都应当有目标》,里面兴致勃勃地讲到了自己的各种风流史。

他18岁就在北非国家阿尔及利亚的红头区寻花问柳,19岁时背着未婚妻约会金发碧眼的豪门千金。传闻说,等着进他办公室的女人源源不断,以致在他任巴黎市长期间,市政厅的女雇员这样称呼他:“3分钟,包括沐浴。”

希拉克自己也曾受访中承认自己的出格行为。他说:“风流韵事上我有自己的分寸。我很喜欢一些女士,但我也注意与她们保持距离。”



希拉克和他的妻子

萨科齐

与妻子同时曝出外遇



萨科齐(中)和库莉奥莉



萨科齐和塞西莉亚



萨科齐和怀孕的布吕尼

萨科齐远没有他的两位前任那么敢作敢当。他从未亲口承认过婚外情,但纷纷扰扰的桃色绯闻始终在他周围打转。

萨科齐的第一任妻子是库莉奥莉,她1980年在巴黎读大学时,认识刚当上市议员的萨科齐,二人1982年结婚,婚后育有两名孩子。萨科齐其后恋上她的已婚好友塞西莉亚,两人于1996年正式离婚。

有夫之妇塞西莉亚在1986年跟萨科齐共坠爱河。二人先后各自离婚,于1996年结婚,育有一名儿子。萨科齐2007年当上总统,同年10月两人离婚,而此前不久,萨科齐还传出与波黑一位金发美女在宾馆“促膝夜谈”的消息。

同年11月,萨科齐在一个宴会上对布吕尼一见倾心,3个月后就秘密“闪婚”。可惜这回,轰轰烈烈娶回来的妻子也不是“省油的灯”,布吕尼曾先后和出版商

保罗-昂托旺以及他的儿子哲学教授昂托旺有染,并曾说过一句石破天惊的话,“一夫一妻制烦死我了。”

结婚时,两人都是再婚;结婚后,两人又被曝出各自有了外遇。2010年,布吕尼被指搭上了法国音乐才子比奥莱,两人打得火热,布吕尼甚至常于男方家中过夜,后又同到泰国度假,在萨科齐急召下才提早结束假期。消息更指布吕尼跟比奥莱成为密友已很多年,更非正式地在巴黎同居。

妻子被指偷食之际,萨科齐也不闲着,被指投向了女高官茹阿诺的怀抱,并称她是“我的空手道小羔羊”。

在奥朗德曝出劈腿丑闻后,萨科齐更是幸灾乐祸,称奥朗德是个荒唐的总统,并自嘲当年处理自己与塞西莉亚和布吕尼的三角关系时,举措得当。



罗雅尔



奥朗德和瓦莱丽激吻



加耶

这已经不是奥朗德第一次陷入三角恋了。他的第一任女友是政界人士,曾竞选过法国总统的罗雅尔,他们有4个孩子。2005年,罗雅尔发现了奥朗德与瓦莱丽的地下情。

据悉,罗雅尔曾将瓦莱丽叫到办公室,警告她远离奥朗德。罗雅尔当时对瓦莱丽说:“每个人都说你与奥朗德的情妇,这令我难以忍受。”

罗雅尔还试图让瓦莱丽失去新闻记者工作,使其不再有接近奥朗德的借口。然而瓦莱丽无视她的警告继续与奥朗德在一起,直到2007年奥朗德与罗雅尔正式结束了长达30年的伴侣关系。

奥朗德一直无法处理好自己与两任女友之间的关系,总是在她们之间左右为难。2007年罗雅尔竞选总统时,奥朗德甚至考虑过与其重修旧好。现在,瓦莱丽“赢了”,但她依然热衷于对罗雅尔进行“报复”。奥朗德当选总统后,瓦莱丽在总统府内打电话给当时也在总统府的奥朗德,痛斥他支持罗雅尔。罗雅尔指出,奥朗德原本要让自己当个部长,但遭瓦莱丽阻拦。

瓦莱丽没想到自己有一天也会变成失败者,当比自己更加年轻、更加漂亮的加耶出现之后,瓦莱丽气急攻心,住院了。与奥朗德并无婚姻关系的瓦莱丽现在

从三角恋到三角恋

奥朗德



法国前总统密特朗的私生女

德斯坦的继任者是密特朗。密特朗的婚外情估计是最出名的了,因为在他的葬礼上,他不仅有妻子和儿子送葬,来送他最后一程的还有他的情妇和私生女,而这一情景还通过电视画面广为传播。

密特朗的风流在法国人尽皆知。从政治上的合作伙伴到女演员和女记者,他的情妇数不胜数。曾与密特朗过从甚密的女记者米切尔·考塔称:“很难想象,哪一次政治会议结束之后,密特朗不是与一位女孩一同离开的……通常,他会让三四名女子同时等他。然后在最后一分钟作出抉择。”据悉,他有一次迷上了一位女演员,竟然动用间谍监听对方的电话,以作进一步了解。他有时在与女人调情时,甚至连身边的司机和总统助手也丝毫不加避讳!

和密特朗保持情人关系最长的要数为她生下女儿的安娜·潘若。据悉,早在1981年当选总统之前,密特朗就和妻子关系疏远,与安娜同居。但为了竞选总统,他没离婚。在密特朗执政的14年间,他大部分时间不是和妻子住在爱丽舍宫,而是和安娜母女在一起。

密特朗和潘若从相识到相爱是在上世纪60年代中期,当时的密特朗还不是法国总统。1974年,密特朗与潘若爱情的结晶玛德琳降生,密特朗欣喜若狂。但出于种种考虑,他不敢公开认女。

玛德琳14岁的时候是个聪明伶俐的中学生,她就读于著名的亨利四世中学。有一天,同学之间互相询问对方的父母是干什么的,玛德琳不无自豪地告诉大家,她的父亲是共和国总统,这引起同学们哄堂大笑。玛德琳却跺着脚说她的父亲真的是共和国总统弗朗索瓦·密特朗。但谁也不相信,玛德琳的话反而引起了老师和同学的反感。有一天,校长把玛德琳的母亲安娜·潘若请到学校,对她说,你的女儿别的都不错,就是有个毛病,爱撒谎,当着同学的面,她喜欢说共和国总统是她的父亲。面对校长探究的目光,潘若无言以对。然而,这位校长哪里知道,玛德琳的确是密特朗总统的私生女,潘若正是密特朗的情妇,母女俩组成了总统的“地下家庭”。

拥有一个地下家庭

密特朗



密特朗



德斯坦(左)和戴安娜在一次慈善宴会上(资料图片)

德斯坦是1974年至1981年间的法国总统。在法国,德斯坦名望过人,他1974年当选总统时只有48岁,乃法国历史上第三年轻的总统。

德斯坦在2009年出版了《王妃与总统》一书,该书讲述的是上世纪80年代法国总统兰伯特与来自威尔士的英国王妃帕特里夏之间的激情往事。

这样的描述难免让人想到英国已故王妃戴安娜。现实生活中,德斯坦和戴安娜曾多次在各种晚宴和招待会上相遇。1997年,戴安娜在巴黎遭遇车祸住进医院时,第一个为她送上红玫瑰的正是德斯坦。上世纪90年代,还有欧洲小报报道说,德斯坦与美国前国务卿亨利·基辛格曾为了戴安娜而争风吃醋。

德斯坦的另一段艳遇与艳星碧姬·芭铎有关。碧姬·芭铎(法国人都称其为“BB”)是法国家喻户晓的艳星,人们往往将她与美国的玛丽莲·梦露相比。她们都是以“性感”倾倒众生的“一代尤物”,她们都是本国总统府的常客。有所不同的是,梦露与美国总统的私交早已是人们津津乐道的大众话题,而芭铎与法国总统的私交却一直不为人知。但是,芭铎在第二卷自传中自曝了隐私。

在德斯坦当政的时候,芭铎住在圣特罗佩的邻居兼朋友奥佩尔因毒品控罪被拘禁,芭铎前去向总统求情。

芭铎在自传中写道:“德斯坦把手放在我的大腿上,以为我因伤心事去见他。”但当她解释自己的来意时,德斯坦总统说,他不能介入此事。芭铎恳求说:“德斯坦,如果你有点喜欢我,请做点事情去帮助他吧。”

“德斯坦跟着把手放在我的大腿上高一点的地方,并问是否可以为我做点事情。”

德斯坦

出书暗示与戴妃有染

法国总统们和他们的女人们